
Ａ：大学所属（専任・嘱託・契約職員など） 10 90.9%
Ｂ：そのほか（派遣・委託職員など） 1 9.1%
回答無し 0 0.0%

Ａ：５年未満 1 9.1%
Ｂ：１０年未満 5 45.5%
Ｃ：１５年未満 1 9.1%
Ｄ：２０年未満 3 27.3%
Ｅ：２０年以上 1 9.1%
回答無し 0 0.0%

Ａ：とても参考になった 10 90.9%
Ｂ：参考になった 1 9.1%
Ｃ：あまり参考にならなかった 0 0.0%
Ｄ：参考にならなかった 0 0.0%
回答なし 0 0.0%
＜自由記入＞
【Ａ：とても参考になった】

他館の行っている利用指導をこれだけ一気に知る機会が無いので。

各館の状況を知ることは、非常に参考になる。

他大学の事例を知ることができ、とても参考になりました。本当にありがとうございました。

他館の利用指導について色々聞けてよかったです。

Ａ：あっても良い 11 100.0%
Ｂ：無いほうがよい 0 0.0%
回答無し 0 0.0%
＜自由記入＞
【Ａ：あっても良い】

自分自身の勉強になるから。

合宿研修の内容を濃くするために効果的。

勉強になるので良かったと思います。

勉強になりました。

同じ課題をこなすことによって、チームワークが増すと感じました。

Ａ：今回のようなワーキング主体の研修会 11 100.0%
Ｂ：グループ討議主体の研修会 0 0.0%
Ｃ：講演主体の研修会 0 0.0%
Ｄ：その他 0 0.0%

Ａ：発注・受入 0.0%
Ｂ：整理 2 7.7%
Ｃ：蔵書検索 3 11.5%
Ｄ：危機管理 3 11.5%
Ｅ：利用者支援・利用者教育 5 19.2%
Ｆ：ＩＬＬ 1 3.8%
Ｇ：Webサービス（データベース・電子ジャーナルなど） 2 7.7%
Ｈ：ポータルサービス 1 3.8%
Ｉ：e-ラーニング 3 11.5%
Ｊ：広報（ポスター・チラシなど） 4 15.4%
Ｋ：人員管理 1 3.8%
Ｌ：その他 1 3.8%
＜その他記入内容＞
レファレンス

１１．今後研修会で扱ってほしいテーマについて（複数回答あり）

１０．今後希望する研修会のスタイルについて（複数回答あり）

日時：2008年9月4日～9月5日／場所：レイクサイド入鹿
回答数：11 （両日参加者数：12　回答率：91.7%　[参加者数に講師含まず]）

１．身分等

２．図書館業務の経験年数

８．ワーキングの内容について

９：事前課題について

2008年度実務担当者研修会アンケート結果
ワーキングC（項目抜粋）


